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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ  

«ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΑΜΒΛΥΝΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΕΠΤΙΚΏΝ ΠΥΚΑΡΓΙΩΝ ΣΤΗΝ 
ΘΡΑΚΗ» 

 

“DUTH to the people” 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Δ.Π.Θ., στην αριθ. 13/28-9-2023 συνεδρίασή του, αντιλαμβανόμενο τις κρίσιμες 

για την ανθρώπινη ζωή επιδράσεις των πρόσφατων πυρκαγιών στη Θράκη, τα τραύματα τα οποία προκάλεσε σε 

κάθε ζωντανό οργανισμό και στο φυσικό περιβάλλον, προχωρά στην ενίσχυση ερευνητικών δράσεων προς 

όφελος της κοινωνίας της Θράκης και  

έχοντας υπόψη: 

1. Τη με αριθ. πρωτ. ΔΠΘ/ΔΔΚ/25927/2643 Διαπιστωτική Πράξη (ΦΕΚ 4/09-01-2023 τ. ΥΟΔΔ), με την 

οποία διαπιστώνεται η εκλογή Πρύτανη και ο ορισμός των Αντιπρυτάνεων του Δ.Π.Θ. με θητεία έως 31-

8-2026. 

2. Τη με αριθ. πρωτ. ΔΠΘ/ΔΔΚ/17420/1728/18-11-2022 Διαπιστωτική Πράξη (ΦΕΚ 1086/24-11-2022 

τ.ΥΟΔΔ) με την οποία διαπιστώνεται η Συγκρότηση του Συμβουλίου Διοίκησης του Δημοκριτείου 

Πανεπιστημίου Θράκης 

3. Τη με αριθ. πρωτ. ΔΠΘ/ΠΡ/27669/1883/18-1-2023 Απόφαση του Πρύτανη του Δ.Π.Θ. (ΦΕΚ 267/20-1-

2023 τ. β΄) περί καθορισμού του τομέα ευθύνης και των επιμέρους αρμοδιοτήτων των τεσσάρων (4) 

Αντιπρυτάνεων του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης και της σειράς αναπλήρωσης Πρύτανη, 

σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 15 του ν.4957/2022. 

4. Το με αριθμό Π.Δ. 432/1981 «Περί συστάσεως Ειδικών Λογαριασμών αξιοποιήσεως κονδυλίων για την 

εκτέλεση ερευνητικών έργων στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας» (ΦΕΚ 118/05.05.1981, 

τ.Α’), 

5. Τις διατάξεις του Νόμου 4957/2022 (ΦΕΚ τ. Α' 141/21.07.2022), «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των ΑΕΙ με 

την κοινωνία και λοιπές διατάξεις», 

6. Τον Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ-ΔΠΘ, όπως αυτός δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ τ. Β΄ 

5902/31-12-2020 

7. Τον Ν. 4727/2020 (ΦΕΚ Α' 184/23.09.2020), «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική 

Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες 

(Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις». 

8. Τον Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α΄45), «Κώδικας Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις», όπως ισχύει. 
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9. Την υπό στοιχεία ΔΠΘ/ΠΡ/25296/1647/15.12.2020 Απόφαση Πρύτανη με την οποία συγκροτήθηκε η 

Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. του Δ.Π.Θ. 

10. Την από 18/9/2023 και με Α.Π. ΔΠΘ/ΠΡ/3633/225 (ΑΠ ΕΛΚΕ 46973/18.09.2023) πρόσκληση του 

Πρύτανη του Δ.Π.Θ. προς την Επιτροπή Ερευνών 

11. Την με αριθ. πρωτ. ΔΠΘ/ΕΛΚΕ/5468/112/27-9-2023 εισήγηση της Επιτροπής Ερευνών προς το 

Συμβούλιο Διοίκησης του Δ.Π.Θ., σύμφωνα με το άρθρο 242 παρ. 2 περ. β’ του Ν. 4957/2022 

12. Την υπ’ αριθ. 19/13/28-9-2023  απόφασή του Συμβουλίου Διοίκησης του Δ.Π.Θ. περί έγκρισης 

δημιουργίας ερευνητικού έργου με τίτλο «Δράσεις με στόχο την άμβλυνση επιπτώσεων των πυρκαγιών 

στη Θράκη: DUTH to the people» σύμφωνα με το άρθρο 242 παρ. 2 περ. β’ του Ν. 4957/2022. 

 

KΑΛΕΙ 

 

τα ενδιαφερόμενα Μέλη ΔΕΠ του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης να υποβάλλουν προτάσεις 

δράσεων στο πλαίσιο του προκηρυχθέντος ερευνητικού έργου με τίτλο «Δράσεις με στόχο την άμβλυνση 

επιπτώσεων των πυρκαγιών στη Θράκη: DUTH to the people», προκειμένου να ενταχθούν και να 

χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του παραπάνω προγράμματος, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις 

που παρουσιάζονται παρακάτω. Από τα περιουσιακά ταμειακά διαθέσιμα του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 

Έρευνας του Δ.Π.Θ. θα χρηματοδοτηθούν έως πέντε δράσεις προϋπολογισμού έως 10.000,00€ έκαστη. 

 

1. Στόχος της δράσης  

Στόχος της δράσης είναι η ενίσχυση της υλοποίησης δράσεων από μέλη της Ακαδημαϊκής κοινότητας του ΔΠΘ 

για τον περιορισμό των συνεπειών των πρόσφατων πυρκαγιών σε κοινωνικό και οικονομικό επίπεδο όσο και στο 

φυσικό περιβάλλον. 

Υπεύθυνοι των ομάδων δράσεων του έργου δύναται να είναι υπηρετούντα μέλη ΔΕΠ του Δ.Π.Θ., οποιασδήποτε 

βαθμίδας. Η προτεινόμενη δράση θα πρέπει να έχει σημαντική επιστημονική και κοινωνική απήχηση και να 

πληροί κριτήρια υψηλής επιστημονικής ποιότητας.  

Οι δράσεις που θα χρηματοδοτηθούν θα επιλεγούν μέσα από διαδικασία αξιολόγησης που θα ολοκληρωθεί σε 

δυο φάσεις. Στην πρώτη φάση οι υποβληθείσες από τα μέλη ΔΕΠ Προτάσεις θα κριθούν από Επιτροπή 

Αξιολόγησης (ΕΑ), η οποία θα αποτελείται από 2 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη του Ιδρύματος (τα 

τακτικά μέλη επιλέγονται μεταξύ των εξωτερικών μελών του Συμβουλίου Διοίκησης). Σε δεύτερη φάση οι 

προτάσεις που θα έχουν επιλεγεί αρχικά θα αξιολογηθούν από διευρυμένη επιτροπή αξιολόγησης αποτελούμενη 

τόσο από εκπροσώπους φορέων της Θράκης, οι οποίοι θα λειτουργούν για λογαριασμό του φορέα, όσο και από 

πολίτες, οι οποίοι θα ενεργούν ατομικά για λογαριασμό τους. Η όλη διαδικασία διέπεται από αυστηρούς κανόνες 

σύγκρουσης συμφερόντων και εμπιστευτικότητας που δεσμεύουν όλα τα μέρη που συμμετέχουν. 

 

Προϋπολογισμός των έργων 

Σύμφωνα με την υπ’ αρ. 19/13/28-9-2023  Απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης του Δ.Π.Θ. με την παρούσα 

προκήρυξη από τα περιουσιακά ταμειακά διαθέσιμα του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του 

ΔΠΘ θα χρηματοδοτηθούν πέντε (5) τουλάχιστον προτάσεις. Ο μέγιστος προϋπολογισμός κάθε πρότασης που 

θα χρηματοδοτηθεί ανέρχεται σε δέκα χιλιάδες ευρώ (10.000,00€). 

Χρονική διάρκεια έργων 

Η μέγιστη χρονική διάρκεια των δράσεων που θα επιλεγούν προς χρηματοδότηση θα είναι έξι (6) μήνες και η 

πραγματοποίηση των δαπανών για κάθε δράσης ξεκινάει από την ημερομηνία έναρξής του. 

 

Προϋποθέσεις συμμέτοχης 
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Κάθε Πρόταση υποβάλλεται από ένα μέλος ΔΕΠ του ΔΠΘ που αναλαμβάνει το ρόλο του/της Υπευθύνου της 

ομάδας. 

Ο/Η Υπεύθυνος της κάθε ομάδα δύναται να υποβάλει μόνο μία Πρόταση και να συμμετέχει ως μέλος 

Ερευνητικής Ομάδας (ΕΟ) σε μία (1) ακόμα Πρόταση. 

Στην ΕΟ κάθε Πρότασης εκτός από τον/την Υπεύθυνο/η της ομάδας, θα πρέπει να συμμετέχουν κατ’ ελάχιστο 

τρία (3) ακόμα μέλη εκ των οποίων: 

Α) ένα μέλος ΔΕΠ του ΔΠΘ  

Β) τουλάχιστον ένας/μία προπτυχιακός/κή ή μεταπτυχιακός/κη φοιτητής/τρια ή υποψήφιος/ια διδάκτορας ή 

Μεταδικτατορικός/κη Ερευνητής/τρια του ΔΠΘ.  

Στην ΕΟ κάθε δράσης μπορούν να συμμετέχουν και ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ του ΔΠΘ. Κάθε μέλος μιας ΕΟ (εκτός 

από τον/την ΕΥ) δύναται να συμμετέχει (ως μέλος) έως σε δύο συνολικά Προτάσεις στο πλαίσιο του έργου. 

Δεν υπάρχει περιορισμός ως προς τον μέγιστο αριθμό των μελών της ΕΟ μίας Πρότασης.  

Για τις θέσεις του προπτυχιακού/κής ή μεταπτυχιακού/κής φοιτητή/τριας εφόσον δεν οριστούν ονομαστικά τα 

μέλη της ΕΟ κατά την υποβολή της Πρότασης, οι θέσεις αυτές θα καλυφθούν κατόπιν δημοσίευσης πρόσκλησης 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος από τον ΕΛΚΕ του ΔΠΘ, βάσει των προσόντων των υποψηφίων. 

Ως μη αμειβόμενα μέλη της ΕΟ δύνανται να συμμετέχουν Ομότιμοι/ες Καθηγητές/τριες του ΔΠΘ καθώς και 

Καθηγητές/τριες ή Ερευνητές/τριες Εκπαιδευτικών / Ερευνητικών Ιδρυμάτων της ημεδαπής ή της αλλοδαπής. 

Στις παραπάνω περιπτώσεις απαραίτητη κατά την υποβολή της πρότασης είναι η κατάθεση σχετικής επιστολής 

πρόθεσης συνεργασίας από το αντίστοιχο συνεργαζόμενο μέλος της ΕΟ. Στην επιστολή πρόθεσης συνεργασίας 

βεβαιώνεται η πρόθεση του/της εξωτερικού/κής συνεργάτη/τιδας για συνεργασία με τον/την ΕΥ της ΕΟ στο 

πλαίσιο της προτεινόμενης δράσης και περιγράφεται το είδος της συνεργασίας και η εκτιμώμενη χρονική 

διάρκεια της συνεργασίας.  

 

Προϋπολογισμός και επιλέξιμες κατηγορίες δαπανών 

Ο προϋπολογισμός κάθε πρότασης περιλαμβάνει τις ακόλουθες κατηγορίες δαπανών  

1. Δαπάνες προσωπικού (μελών ΕΟ) 

2. Δαπάνες αναλωσίμων – Λοιπών Εξόδων 

3. Δαπάνες μετακινήσεων 

4. Δαπάνες εξοπλισμού 

5. Δαπάνες για υπηρεσίες τρίτων 

 

Δαπάνες προσωπικού 

Οι δαπάνες προσωπικού θα πρέπει να αντιστοιχούν κατ’ ελάχιστο στο 50% του προϋπολογισμού του έργου ενώ η 

αμοιβή του μόνιμου προσωπικού του ΔΠΘ (ΔΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ) δεν μπορεί να υπερβαίνει το ποσό των 

1.000,00€ για κάθε μέλος της ΕΟ.  

Η απασχόληση των Μεταδιδακτορικών Ερευνητών/τριων, Υποψηφίων Διδακτόρων, Μεταπτυχιακών 

Φοιτητών/τριών δύναται να πραγματοποιηθεί με τη μορφή ανταποδοτικών υποτροφιών σύμφωνα με τον Οδηγό 

Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΔΠΘ. 

 

Δαπάνες αναλωσίμων – Λοιπών Εξόδων 
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Οι δαπάνες για αναλώσιμα είναι επιλέξιμες εάν αφορούν αποκλειστικά την υλοποίηση του Έργου. Ενδεικτικά 

αναφέρουμε την αγορά υλικών άμεσης ανάλωσης (π.χ. εργαστηριακά αναλώσιμα, αντιδραστήρια κτλ.), καθώς 

και μικροέξοδα που είναι απαραίτητα για την υλοποίηση του Έργου.  

 

Δαπάνες μετακινήσεων 

Περιλαμβάνονται δαπάνες που αφορούν σε μετακινήσεις των μελών της ΕΟ του έργου, για έρευνα πεδίου. Στην 

κατηγορία αυτή εντάσσονται επίσης και οι δαπάνες για μετακίνηση των μη αμειβόμενων μελών (ομότιμοι 

Καθηγητές/τριες ή/και συνεργαζόμενοι Καθηγητές/τριες ή Ερευνητές/τριες Εκπαιδευτικών / Ερευνητικών 

Ιδρυμάτων της ημεδαπής ή της αλλοδαπής) της ΕΟ για έρευνα πεδίου ή για ερευνητική συνεργασία με μέλη της 

ΕΟ, υπό την προϋπόθεση ότι σχετίζονται άμεσα με την υλοποίηση του φυσικού αντικειμένου του έργου και στην 

επιστολή πρόθεσης συνεργασίας που έχουν υποβάλει ως συνεργαζόμενα μέλη της ΕΟ αναφέρεται ρητά η έδρα 

τους.  

 

Δαπάνες εξοπλισμού 

Περιλαμβάνονται δαπάνες που αφορούν σε αγορά εξοπλισμού νέου ή μεταχειρισμένου που είναι αναγκαίος για 

την υλοποίηση του Έργου. Απαιτείται ειδική τεκμηρίωση της χρησιμότητας του εξοπλισμού για την υλοποίηση 

του Έργου από τον Υπεύθυνο της ομάδας 

 

Δαπάνες για υπηρεσίες τρίτων 

Στην κατηγορία αυτή περιλαμβάνονται οι δαπάνες που σχετίζονται με τη χρήση ή δυνατότητα πρόσβασης σε 

ερευνητικό εργαστηριακό εξοπλισμό, ερευνητικές υποδομές ή άλλους πόρους (π.χ. πρόσβασης σε βάσεις 

δεδομένων, προμήθεια ή επικαιροποίηση προγραμμάτων λογισμικού κτλ) που είναι απαραίτητοι για την 

υλοποίηση του Έργου. 

 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

Κατά την υποβολή των Προτάσεων συμπληρώνονται τα ακόλουθα: 

- Εκτεταμένη Περίληψη (Έντυπο Α) 

- Αναλυτική Πρόταση (Έντυπο Β) 

- Στοιχεία βιογραφικού και επιστημονικά επιτεύγματα των μελών της ΕΟ (Έντυπο Γ) 

- Συμπληρωματικά έγγραφα (Επιστολή πρόθεσης συνεργασίας από τον/τους συνεργαζόμενους ερευνητές). 

 

Το Έντυπο Α περιλαμβάνει τα στοιχεία επικοινωνίας του/της Υπευθύνου της ΟΕ, το τίτλο και την εκτεταμένη 

περίληψη της Πρότασης. Το Τμήμα Α θα πρέπει να έχει έκταση 1 σελίδας. 

Το Έντυπο Β περιλαμβάνει την αναλυτική πρόταση (αναλυτική περιγραφή, χρονοδιάγραμμα υλοποίησης, 

προϋπολογισμός του έργου και σχετική βιβλιογραφία). Ο μέγιστος αριθμός λέξεων συμπεριλαμβανομένης της 

βιβλιογραφίας για το τμήμα Β είναι 5000 και το σχετικό όριο θα εφαρμοστεί αυστηρά. 

Το Έντυπο Γ έκτασης έως πέντε (5) σελίδες, περιλαμβάνει το βιογραφικό σημείωμα και τα επιστημονικά 

επιτεύγματα του/της ΕΥ και των μελών της ΕΟ.  

Τα πρότυπα για τα δύο επιμέρους έντυπα Α και Β με τις ενότητες και τα πεδία που πρέπει να 

συμπεριληφθούν καθώς και οι τεχνικές προδιαγραφές μορφοποίησης (Γραμματοσειρά:  Times New Roman, 

Arial, Calibri ή παρεμφερή, Γραμματοσειρά:11 pt (τουλάχιστον), Διάστιχο Μονό (τουλάχιστον), Περιθώρια 

Σελίδας: Top-Bottom: 1,5 cm Left-Right: 2 cm) ακολουθούν στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ. 
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Η υποβολή της Πρότασης γίνεται από τον/την Υπεύθυνο της ΕΟ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση: prosk@rescom.duth.gr και έως τις 1-11-2023 και ώρα 15:00. 

Εκπρόθεσμες αιτήσεις δε λαμβάνονται υπ’ όψη και δεν εξετάζονται. Η υποβολή θα πρέπει να γίνεται από το 

Ιδρυματικό email του/της Υπευθύνου της ΕΟ. 

Ο/η Υπεύθυνος/η της ΕΟ θα πρέπει να δηλώνει ως θέμα στο email: Υποβολή ερευνητικής πρότασης στο πλαίσιο 

του προκηρυχθέντος έργου με τίτλο «Δράσεις με στόχο την άμβλυνση επιπτώσεων των πυρκαγιών στη Θράκη: 

DUTH to the people». 

Στο μήνυμα του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου θα πρέπει να αποστέλλονται ως συνημμένα (σε ξεχωριστά αρχεία 

pdf) τα έντυπα Α, Β & Γ που επισυνάπτονται στην παρούσα Πρόσκληση, συμπληρωμένα, καθώς και 

οποιοδήποτε άλλο τυχόν συμπληρωτικό έγγραφο κρίνεται αναγκαίο σύμφωνα με τα παραπάνω ζητηθέντα. 

Για πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία υποβολής πρότασης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 

στον ΕΛΚΕ ΔΠΘ στον κ. Α. Κυρατζόγλου στο τηλέφωνο 2531039201 (email: akyratzo@affil.duth.gr)  

Ημερομηνία έναρξης υποβολών: 2 Οκτωβρίου 2023, 08:00 (ώρα Ελλάδας) 

Ημερομηνία λήξης υποβολών: 1 Νοεμβρίου Οκτωβρίου 2023, 15:00 (ώρα Ελλάδας) 

 

Αξιολόγηση προτάσεων  

Οι Προτάσεις αρχικά θα ελεγχθούν ως προς την πληρότητα όλων των απαιτούμενων στοιχείων και εγγράφων 

καθώς και την τήρηση των προϋποθέσεων και περιορισμών συμμετοχής, όπως αναλυτικά περιγράφονται 

παραπάνω. Όσες προτάσεις δεν συμμορφώνονται με το παραπάνω πλαίσιο απορρίπτονται. 

Η αξιολόγηση θα πραγματοποιηθεί σε δύο φάσεις, την Α’ φάση της εσωτερικής και την Β’ φάση της εξωτερικής 

αξιολόγησης.  

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Δ.Π.Θ. ορίζει: 

α) την Επιτροπή Αξιολόγησης (ΕΑ) της Α’ φάσης, απαρτιζόμενη από 3 τακτικά και 3 αναπληρωματικά μέλη (τα 

τακτικά μέλη επιλέγονται μεταξύ των εξωτερικών μελών του Συμβουλίου Διοίκησης).  

β) τους φορείς που θα κληθούν να συμμετέχουν με εκπρόσωπους τους στην Β’ φάση της εξωτερικής 

αξιολόγησης. 

Για τον καθορισμό της ΕΑ της Β΄ φάσης με πρόσκληση του Πρύτανη καλούνται οι τοπικοί φορείς της Θράκης να 

ορίσουν ως εκπροσώπους τους στην επιτροπή αξιολόγησης 2 τακτικά και 2 αναπληρωματικά μέλη. Για την 

εξασφάλιση της συμμετοχής των πολιτών στην ΕΑ της Β’ φάσης το ΔΠΘ απευθύνει ανοικτή πρόσκληση προς 

τους πολίτες της Θράκης η οποία θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος και του ΕΛΚΕ. Σύμφωνα με την 

πρόσκληση οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους συμπληρώνοντας το Υπόδειγμα της 

Αίτησης που θα συνοδεύει την σχετική ανακοίνωση και να την υποβάλουν ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση: DuthPeople@duth.gr . Η πλήρωση των θέσεων που θα 

αφορούν στη συμμετοχή πολιτών στην ΕΑ της της Β’ φάσης θα γίνει με βάση την σειρά πρωτοκόλλησης των 

σχετικών αιτήσεων. Ο χρόνος έναρξης υποβολής των αιτήσεων θα καθορίζεται στην πρόσκληση.  

Η Επιτροπή Ερευνών του ΔΠΘ ορίζει:  

α) την Επιτροπή Ενστάσεων (ΕΕ) αποτελούμενη από 3 τακτικά και 3 αναπληρωματικά μέλη, προερχόμενα από 

το Ακαδημαϊκό προσωπικό του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης. Η ΕΕ είναι κοινή και για τις δύο φάσεις 

αξιολόγησης. 

β) την Επιτροπή Αξιολόγησης (ΕΑ) της Β’ φάσης, μια διευρυμένη επιτροπή απαρτιζόμενη από εκπροσώπους 

τοπικών φορέων και έως 20 πολίτες που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής στη διαδικασία.  

γ) την Επιτροπή Συντονισμού (ΕΣ) της Β’ φάσης αξιολόγησης αποτελούμενη από 3 μέλη της ακαδημαϊκής 

κοινότητας ή/και διοικητικό προσωπικό του Ιδρύματος και η οποία θα είναι υπεύθυνη για την οργάνωση και 

υλοποίηση της Β’ φάσης αξιολόγησης. 

mailto:DuthPeople@duth.gr
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Η Επιτροπή Ερευνών με την απόφαση ορισμού της ΕΣ της Β’ φάσης αξιολόγησης αναθέτει σε αυτή τις εξής 

αρμοδιότητες:  

α) τη διαμόρφωση και διαβίβαση προς έγκριση στην Επιτροπή Ερευνών του κατάλογο των αξιολογητών Β’ 

φάσης, 

β) την οργάνωση των προπαρασκευαστικών της αξιολόγησης ενεργειών που θα γίνουν με στόχο την εκπαίδευση 

των αξιολογητών της Β’ φάσης στην κατανόηση των κριτηρίων και στη διαδικασία της αξιολόγησης.  

Η επιτροπή καλεί τους αξιολογητές να παρακολουθήσουν σεμινάριο εκπαίδευσης για την διαδικασία αξιολόγησης. 

Οι λεπτομέρειες (τόπος και χρόνος διεξαγωγής) καθορίζονται από την επιτροπή και η αποστολή της σχετικής 

πρόσκλησης γίνεται ηλεκτρονικά στο email του/της αξιολογητή/τριας όπως έχει δηλωθεί ως στοιχείο επικοινωνίας 

τους. 

γ) την οργάνωση ομάδας εθελοντών φοιτητών /τριων με ρόλο επικουρικό στην διαδικασία αξιολόγησης Β’ 

φάσης. 

Η επιτροπή απευθύνει πρόσκληση προς τη φοιτητική κοινότητα του ΔΠΘ, επιλέγει, οργανώνει και φροντίζει για τη 

σχετική εκπαίδευση / προετοιμασία της ομάδας των εθελοντών. 

δ) την οργάνωση και υλοποίηση της διαδικασίας αξιολόγησης Β’ φάσης. 

 

Α΄ φάση της αξιολόγησης  

Στην Α’ φάση της αξιολόγησης οι προτάσεις θα αξιολογηθούν για κάθε ένα από τα βασικά κριτήρια αξιολόγησης 

και ειδικότερα την πρωτοτυπία, την απήχηση, τη δυνατότητα υλοποίησης και το βιογραφικό του/της Υπευθύνου 

και των μελών της ΕΟ.  

Τα κριτήρια αξιολόγησης και οι συντελεστές βαρύτητάς τους, παρατίθενται αναλυτικά στον ακόλουθο Πίνακα 1. 

Πίνακας 1: Κριτήρια Αξιολόγησης πρώτης φάσης εσωτερικής αξιολόγησης. 

 Κριτήρια Αξιολόγησης Συντελεστής 

βαρύτητας 

Επιστημονικός/ή 

Υπεύθυνος/η 

1. Επιστημονικά Επιτεύγματα 

2. Ικανότητα και ρόλος στην υλοποίηση της δράσης 

25% 

15% 

Πρόταση 3. Επιστημονική πρωτοτυπία, στόχοι και απήχηση της δράσης 

4. Μεθοδολογία και Υλοποίηση  

5. Σύνθεση ερευνητικής ομάδας, εμπειρία και ρόλοι στη 

δράση 

6. Ρεαλιστικότητα χρονοδιαγράμματος υλοποίησης  

7. Ανάλυση και αιτιολόγηση προϋπολογισμού  

 

25% 

10% 

10% 

10% 

5% 

 

Η ΕΑ βαθμολογεί τα κριτήρια αξιολόγησης στην κλίμακα 0 έως 10, ως ακολούθως: 

 (0 – 1) – Ανεπαρκής: Η πρόταση χαρακτηρίζεται «ανεπαρκής», αποτυγχάνει να ανταποκριθεί στο κριτήριο. 

 (2 – 4) – Αδύναμη: Η πρόταση χαρακτηρίζεται «αδύναμη», δεν πληροί επαρκώς το κριτήριο ή/και υπάρχουν 

εγγενείς αδυναμίες. 

 (5 – 6) – Μέτρια: Η πρόταση χαρακτηρίζεται «μέτρια», πληροί το κριτήριο σε γενικές γραμμές, αλλά 

υπάρχουν σημαντικές αδυναμίες. 

 (7 – 8) – Καλή: Η πρόταση χαρακτηρίζεται «καλή», πληροί το κριτήριο σε καλό επίπεδο, αλλά εντοπίζονται 

ατέλειες. 

 (9) – Πολύ καλή: Η πρόταση χαρακτηρίζεται ως «πολύ καλή», πληροί το κριτήριο σε πολύ καλό επίπεδο, αλλά 
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σημειώνεται μικρός αριθμός ατελειών. 

 (10) – Άριστη: Η πρόταση χαρακτηρίζεται ως «Άριστη», πληροί το κριτήριο, και τυχόν ατέλειες 

χαρακτηρίζονται ως δευτερεύουσας σημασίας. 

Η ΕΑ συντάσσει και υποβάλλει προς την Επιτροπή Ερευνών το πρακτικό αξιολόγησης των προτάσεων με την 

σχετική αιτιολόγηση προτείνοντας την αξιολόγηση σε δεύτερη φάση των 10 καλύτερων προτάσεων. Η ελάχιστη 

συνολική βαθμολογία για την επιλογή μιας πρότασης είναι τουλάχιστον 6. Στην περίπτωση που δύο ή 

περισσότερες προτάσεις λάβουν την ίδια συνολική βαθμολογία, στην κατάταξη προηγείται η πρόταση που 

έχει λάβει την υψηλότερη βαθμολογία στο υποκριτήριο «Επιστημονική πρωτοτυπία, στόχοι και απήχηση της 

δράσης» και στην περίπτωση νέας ισοψηφίας στο υποκριτήριο «Επιστημονικά Επιτεύγματα». Στην περίπτωση 

ισοψηφίας και στο δεύτερο υποκριτήριο οι προτάσεις που ισοψήφησαν προκρίνονται για στη Β’ φάση της 

αξιολόγησης. 

Οι Υπεύθυνοι των ΕΟ ενημερώνονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου από τον ΕΛΚΕ για το αποτέλεσμα της 

Αξιολόγησης Α’ φάσης και λαμβάνουν την εξατομικευμένη έκθεση αξιολόγησης της ΕΑ.  

Οι Υπεύθυνοι των ΕΟ έχουν δικαίωμα υποβολής τεκμηριωμένης ένστασης αποκλειστικά για λόγους 

αμφισβήτησης της ορθότητας της διαδικασίας εντός προθεσμίας πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την 

κοινοποίηση των αποτελεσμάτων αξιολόγησης. Οι ενστάσεις κρίνονται από τριμελή Επιτροπή Ενστάσεων (ΕΕ) η 

οποία ορίζεται από την Επιτροπή Ερευνών και η οποία αποφασίζει σε αποκλειστική προθεσμία πέντε (5) 

εργάσιμων ημερών. Η απόφαση της επιτροπής είναι οριστική και αμετάκλητη και κοινοποιείται στον/στην 

ενιστάμενο/η. Στην περίπτωση που δεν υπάρξουν ενστάσεις ή αυτές απορριφθούν από την επιτροπή η διαδικασία 

αξιολόγησης συνεχίζεται με τις προτάσεις που προκρίνονται στην δεύτερη φάση. 

Β΄ φάση της αξιολόγησης 

Η αξιολόγηση της Β’ φάσης θα πραγματοποιηθεί σε ανοικτή εκδήλωση στο Κεντρικό Αμφιθέατρο στην 

Πανεπιστημιούπολη Αλεξανδρούπολης με φυσική παρουσία των αξιολογητών της Β’ φάσης Αξιολόγησης. Ο 

χρόνος διεξαγωγής της εκδήλωσης θα καθοριστεί με σχετική ανακοίνωση / πρόσκληση στην ιστοσελίδα του 

ΕΛΚΕ και του ΔΠΘ.  

Κατά την προσέλευση των αξιολογητών στο χώρο της εκδήλωσης θα γίνεται ταυτοποίησή τους από μέλη της ΕΣ 

της Β’ φάσης Αξιολόγησης. Οι αξιολογητές θα λαμβάνουν από την Επιτροπής Συντονισμού την εκτεταμένη 

περίληψη (Τμήμα Α) των αξιολογούμενων προτάσεων.  

Απαραίτητη προϋπόθεση για την έναρξη και ολοκλήρωση της αξιολόγηση της Β’ φάσης αποτελεί η παρουσία 

στο χώρο της εκδήλωσης του 1/4 του αξιολογητών, σε διαφορετική περίπτωση η ΕΣ της Β’ φάσης Αξιολόγησης 

κηρύσσει τη λήξη της διαδικασίας και η Επιτροπή Ερευνών με νέα ανακοίνωση προσδιορίζει τον τόπο και χρόνο 

επανάληψης της διαδικασίας αξιολόγησης. Στην τελευταία περίπτωση η διαδικασία αξιολόγησης ολοκληρώνεται 

ανεξάρτητα από τον αριθμό των αξιολογητών που θα συμμετέχουν. 

Κατά την αξιολόγηση κάθε ΕΟ θα έχει στη διάθεσή της 10 min για την παρουσίαση της πρότασής της. Η σειρά 

την παρουσιάσεων θα οριστεί με κλήρωση που θα πραγματοποιηθεί κατά την έναρξη της εκδήλωσης από την 

Επιτροπή Συντονισμού.  

Μετά την παρουσίαση των προτάσεων θα ακολουθήσει η αξιολόγησή τους. 

Τα κριτήρια αξιολόγησης της Β’ φάσης παρατίθενται αναλυτικά στον ακόλουθο Πίνακα 2. 

Πίνακας 2: Κριτήρια αξιολόγησης δεύτερης φάσης εξωτερικής αξιολόγησης. 

 Κριτήρια Αξιολόγησης 

Ποιότητ

α 

(Quality) 

 

1. Πόσο καλά παρουσιάζεται η πρόταση στο σύνολό της; 

2. Υπάρχει λογική σύνδεση ανάμεσα στα προβλήματα που έχουν υποδειχθεί και τις λύσεις 

που προτείνονται για την αντιμετώπισή τους; 

3. Πως αξιολογείται η ομάδα που συμμετέχει στην υλοποίηση της πρόταση; 

4. Πόσο σαφής είναι η μεθοδολογία υλοποίησης της δράσης; 



[8]  

Επίδρασ

η 

(Impact) 

 

5. Τα παραδοτέα/εκροές της δράσης μπορούν να οδηγήσουν σε σαφή και μετρήσιμα 

αποτελέσματα; 

6. Τα αποτελέσματα μπορούν να οδηγήσουν σε αλλαγές συμπεριφορών ; 

7. Πόσο πιθανό είναι η πρόταση να οδηγήσει σε βιώσιμα αποτελέσματα με μακρά 

διάρκεια; 

 

 

Το σώμα των αξιολογητών βαθμολογεί τα κριτήρια αξιολόγησης στην κλίμακα 1 έως 10, σε κάθε κριτήριο ως 

εξής: 

  (1) – (5) Καλή: Η πρόταση χαρακτηρίζεται «καλή». Πληροί το κριτήριο σε καλό επίπεδο, αλλά εντοπίζονται 

ατέλειες. 

 (5) – (7) Πολύ καλή: Η πρόταση χαρακτηρίζεται ως «πολύ καλή» πληροί το κριτήριο σε πολύ καλό επίπεδο, 

αλλά σημειώνεται μικρός αριθμός ατελειών. 

 (8) – (10) Άριστη: Η πρόταση χαρακτηρίζεται ως «άριστη», πληροί το κριτήριο, και τυχόν ατέλειες 

χαρακτηρίζονται ως δευτερεύουσας σημασίας. 

Η ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της αξιολόγησης γίνεται κατά την ολοκλήρωση της εκδήλωσης στο Κεντρικό 

Αμφιθέατρο στην Πανεπιστημιούπολη Αλεξανδρούπολης. Η Επιτροπή Συντονισμού της Β’ φάσης αξιολόγησης 

συντάσσει και διαβιβάζει το πρωτόκολλο αξιολόγησης των προτάσεων προς την Επιτροπή Ερευνών για την 

επιλογή των πέντε (5) προτάσεων με την υψηλότερη βαθμολόγια που θα χρηματοδοτηθούν.  

Στην περίπτωση που δύο ή περισσότερες προτάσεις λάβουν την ίδια συνολική βαθμολογία προηγείται η 

πρόταση που έλαβε την υψηλότερη βαθμολογία κατά την Α’ φάση αξιολόγησης. 

Οι Υπεύθυνοι των ΕΟ έχουν δικαίωμα υποβολής τεκμηριωμένης ένστασης αποκλειστικά για λόγους 

αμφισβήτησης της ορθότητας της διαδικασίας εντός προθεσμίας πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την 

κοινοποίηση των αποτελεσμάτων αξιολόγησης από τον ΕΛΚΕ ΔΠΘ. Οι ενστάσεις κρίνονται από την Επιτροπή 

Ενστάσεων η οποία αποφασίζει σε αποκλειστική προθεσμία πέντε (5) εργάσιμων ημερών. Η απόφαση της 

επιτροπής είναι οριστική και αμετάκλητη και κοινοποιείται στον/στην ενιστάμενο/η. Στην περίπτωση που δεν 

υπάρξουν εντάσεις ή αυτές απορριφθούν από την Επιτροπή Ενστάσεων μετά την παρέλευση του παραπάνω 

χρονικού διαστήματος ο πίνακας προσωρινών αποτελεσμάτων αξιολόγησης θεωρείται οριστικός και οι 

Υπεύθυνοι των ΕΟ καλούνται να εκκινήσουν τις διαδικασίας έναρξης των δράσεων στο πλαίσιο του έργου 

«Δράσεις με στόχο την άμβλυνση επιπτώσεων των πυρκαγιών στη Θράκη: DUTH to the people» ΕΛΚΕ ΔΠΘ. 

 

Πρόσθετοι όροι 

Τα μέλη των ΕΑ, ΕΕ και της ΕΣ της Β’ φάσης Αξιολόγησης δεν επιτρέπεται να έχουν σχέσεις συγγένειας έως γ΄ 

βαθμού εξ αίματος ή αγχιστείας με οποιονδήποτε μέλος των Ε.Ο. που συμμετέχουν στη πρόσκληση. Οι 

αξιολογητές καλούνται με δική τους ευθύνη εφόσον διαπιστώσουν ότι συντρέχουν λόγοι ασυμβίβαστου να 

δηλώσουν κώλυμα συμμετοχής αιτούμενοι την αντικατάστασή τους από τα αναπληρωματικά μέλη. 

Κάθε αξιολογητής της Β’ φάσης δύναται να συμμετέχει στην επιτροπή αξιολόγησης με μία μόνο ιδιότητα.  

Μεταβολή της σύνθεσης της ΕΟ του έργου είναι δυνατή μετά από αιτιολογημένη έκθεση του ΕΥ και έγκριση της 

Επιτροπής Ερευνών εφόσον δεν παραβιάζονται οι δεσμευτικοί όροι της πρόσκλησης. 

Παραδοτέο του φυσικού αντικειμένου κάθε δράσης είναι η έκθεση υλοποίησης του φυσικού αντικείμενου.  

Μετά την ολοκλήρωση των έργων, τα αποτελέσματα όλων των χρηματοδοτημένων δράσεων θα παρουσιαστούν 

από τα μέλη των ΕΟ, σε ειδική ημερίδα στην Αλεξανδρούπολη. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΕΝΤΥΠΟ Α’  

ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ:   

 

Συντονιστής/στρια του έργου 

Ονοματεπώνυμο:  

Ιδιότητα / Σχολή / Τμήμα:  

Email:  

Α. Περίληψη της πρότασης 

 

Η Περίληψη θα πρέπει να μην ξεπερνά τη μία σελίδα και να περιέχει πληροφορίες για τα παρακάτω 

κριτήρια αξιολόγησης 

 

Ποιότητα (Quality) 

Σύνδεση ανάμεσα στα προβλήματα που έχουν υποδειχθεί και τις λύσεις που προτείνονται για την 

αντιμετώπισή τους. 

Μεθοδολογία υλοποίησης της δράσης; 

 

Επίδραση (Impact) 

Τα παραδοτέα/εκροές της δράσης. 

Βιωσιμότητα του έργου 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΕΝΤΥΠΟ Β’  

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 

(έως 5.000 λέξεις συμπεριλαμβανομένης της βιβλιογραφίας) 

 

Α. Αναλυτική περιγραφή πρότασης 

Α1. Αντικείμενο και Στόχοι έργου 

 

Α2. Σημερινή γνώση αναφορικά με το θέμα 

 

Α3. Απήχηση 

 

Α4. Μεθοδολογία & Σχέδιο υλοποίησης 

 

Β. Σκοπιμότητα, σημασία και συμβολή της πρότασης στην αντιμετώπιση των συνέπειων των 

πυρκαγιών στην Θράκη 

 

 

Γ. Τεκμηρίωση της αναγκαιότητας για την υλοποίηση της πρότασης και της συμβολής της 

στην επίτευξη των στόχων της Στρατηγικής Έρευνας και Καινοτομίας για την Έξυπνη 

Εξειδίκευση (RIS3) 2014-2020, της Περιφέρειας ΑΜΘ και επίτευξης των Στόχων Βιώσιμης 

Ανάπτυξης (SDGs). 

 

 

Δ. Αξιοποίηση των αποτελεσμάτων των προτεινόμενων ενεργειών από άλλες Περιφέρειες εκτός 

της ΑΜΘ 

 

Ε. Εκτιμώμενο χρονοδιάγραμμα και προϋπολογισμός 

 

Εκτίμηση του χρονοδιαγράμματος και του προϋπολογισμού για την υλοποίηση του προτεινόμενου έργου 

 

Ζ. Βιβλιογραφία 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ 

ΕΝΤΥΠΟ Γ’  

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΟΥ 

(Έως πέντε (5) σελίδες) 

 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ:  

Α. Σύνθεση ομάδας έργου 

 

 Ονοματεπώνυμο  Ιδιότητα  Θέση στο ΔΠΘ Ρόλος στο έργο 

1     

2     

3     

4     

5     
 

.  

Β. Συντονιστής/στρια του έργου 

 

Ονοματεπώνυμο   

Ιδιότητα  

Σχολή / Τμήμα  

Ιδρυματικό Email   

Τηλέφωνο επικοινωνίας  

Προσωπική Ιστοσελίδα   

ORCID iD  

 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ(ΕΣ) ΘΕΣΗ(ΕΙΣ) 

Προσθέστε προηγούμενη ερευνητική θέση/εμπειρία ξεκινώντας από την πιο πρόσφατη. 

εεεε -εεεε Θέση / φορέας  

 

… 

 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ 

Προσθέστε τις πιο σημαντικές δημοσιεύσεις (έως 10) και επισημάνετε αυτές που σχετίζονται με το 

αντικείμενο του προτεινόμενου ερευνητικού έργου (εάν υπάρχουν). 

1. Τίτλος, Συγγραφέας, Περιοδικό, Τόμος, Σελίδες, Έτος, DOI (Αριθμός και Σύνδεσμος) 

2. ….. 

 

… 

 

… 

 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΑΦΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΡΓΑ (εφόσον υπάρχουν) 

Προσθέστε ενδεικτικά ερευνητικά έργα (διεθνή ή εθνικά της τελευταίας πενταετίας) στα οποία έχετε 

συμμετάσχει (με οποιονδήποτε ρόλο). 

1. Τίτλος έργου, Πηγή χρηματοδότησης, Περίοδος εεεε – εεεε, Ρόλος (PI / μέλος ερευνητικής 

ομάδας) 

2. … 

 

… 
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Γ. ΛΟΙΠΑ ΜΕΛΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΉΣ ΟΜΑΔΑΣ  

 

Γ.1. 1
ο
 Μέλος της ερευνητικής ομάδας (έως 1 σελίδα / μέλος) 

Ονοματεπώνυμο   

Ιδιότητα  

Σχολή / Τμήμα  

email  

Τηλέφωνο επικοινωνίας  

Προσωπική Ιστοσελίδα   

ORCID iD  

 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ(ΕΣ) ΘΕΣΗ(ΕΙΣ) 

Προσθέστε προηγούμενη ερευνητική θέση/εμπειρία ξεκινώντας από την πιο πρόσφατη. 

εεεε -εεεε Θέση / φορέας  

 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ 

Προσθέστε τις πιο σημαντικές δημοσιεύσεις (έως 10) και επισημάνετε αυτές που σχετίζονται με το 

αντικείμενο του προτεινόμενου ερευνητικού έργου (εάν υπάρχουν). 

3. Τίτλος, Συγγραφέας, Περιοδικό, Τόμος, Σελίδες, Έτος, DOI (Αριθμός και Σύνδεσμος) 

4. ….. 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΑΦΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΡΓΑ (εφόσον υπάρχουν) 

Προσθέστε ενδεικτικά ερευνητικά έργα (διεθνή ή εθνικά της τελευταίας πενταετίας) στα οποία έχετε 

συμμετάσχει (με οποιονδήποτε ρόλο). 

3. Τίτλος έργου, Πηγή χρηματοδότησης, Περίοδος εεεε – εεεε, Ρόλος (PI / μέλος ερευνητικής 

ομάδας) 

4. … 

 

Γ.2. 2
ο
 Μέλος της ερευνητικής ομάδας 

Ονοματεπώνυμο   

Ιδιότητα  

Σχολή / Τμήμα  

email  

Τηλέφωνο επικοινωνίας  

Προσωπική Ιστοσελίδα   

ORCID iD  

 

 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ(ΕΣ) ΘΕΣΗ(ΕΙΣ) 

Προσθέστε προηγούμενη ερευνητική θέση/εμπειρία ξεκινώντας από την πιο πρόσφατη. 

εεεε -εεεε Θέση / φορέας  

 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ 

Προσθέστε τις πιο σημαντικές δημοσιεύσεις (έως 10) και επισημάνετε αυτές που σχετίζονται με το 

αντικείμενο του προτεινόμενου ερευνητικού έργου (εάν υπάρχουν). 

5. Τίτλος, Συγγραφέας, Περιοδικό, Τόμος, Σελίδες, Έτος, DOI (Αριθμός και Σύνδεσμος) 

6. ….. 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΑΦΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΡΓΑ (εφόσον υπάρχουν) 

Προσθέστε ενδεικτικά ερευνητικά έργα (διεθνή ή εθνικά της τελευταίας πενταετίας) στα οποία έχετε 

συμμετάσχει (με οποιονδήποτε ρόλο). 

5. Τίτλος έργου, Πηγή χρηματοδότησης, Περίοδος εεεε – εεεε, Ρόλος (PI / μέλος ερευνητικής 

ομάδας) 

6. … 
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Γ.3. 3
ο
 Μέλος της ερευνητικής ομάδας 

Ονοματεπώνυμο   

Ιδιότητα  

Σχολή / Τμήμα  

email  

Τηλέφωνο επικοινωνίας  

Προσωπική Ιστοσελίδα   

ORCID iD  

 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ(ΕΣ) ΘΕΣΗ(ΕΙΣ) 

Προσθέστε προηγούμενη ερευνητική θέση/εμπειρία ξεκινώντας από την πιο πρόσφατη. 

εεεε -εεεε Θέση / φορέας  

 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ 

Προσθέστε τις πιο σημαντικές δημοσιεύσεις (έως 10) και επισημάνετε αυτές που σχετίζονται με το 

αντικείμενο του προτεινόμενου ερευνητικού έργου (εάν υπάρχουν). 

7. Τίτλος, Συγγραφέας, Περιοδικό, Τόμος, Σελίδες, Έτος, DOI (Αριθμός και Σύνδεσμος) 

8. ….. 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΑΦΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΡΓΑ (εφόσον υπάρχουν) 

Προσθέστε ενδεικτικά ερευνητικά έργα (διεθνή ή εθνικά της τελευταίας πενταετίας) στα οποία έχετε 

συμμετάσχει (με οποιονδήποτε ρόλο). 

7. Τίτλος έργου, Πηγή χρηματοδότησης, Περίοδος εεεε – εεεε, Ρόλος (PI / μέλος ερευνητικής 

ομάδας) 

8. … 

 

 

 

 

 


